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Tisztelt Képviselő-testület! 

 Békés városban jelenleg 3125 db közvilágítási lámpa üzemel, melyből 2610 db a „Békés 

város közvilágítás korszerűsítése” megnevezésű KEOP-5.5.0/A/12-2013-0005 kódszámú pályázat 

keretén belül lesz LED-es fényforrásúra lecserélve. A maradék 515 db lámpatest átalakítására 

pályázati forrás keretén belül csekély esély van, valamint a hálózatot bővíteni szükséges a 

szabvány szerinti megvilágítási érték elérése érdekében (kb. 250 db), amelyre előre láthatóan nem 

lesz pályázati kiírás. 

 A további korszerűsítést, illetve bővítést csak ún. harmadik feles konstrukcióban tudjuk 

megoldani (ESCO finanszírozás), vagyis külső partner finanszírozza a beruházást az Európai 

Újjáépítési és Fejlesztési Bank (EBRD), valamint az Európai Bizottság által közösen megnyitott 

20% vissza nem térítendő támogatással. ESCO finanszírozásnak nevezzük azt a konstrukciót, 

amelynek keretén belül az energiacég előfinanszírozza a teljes beruházást, s költségei a működés 

során keletkező energia-megtakarításból térülnek meg. A végrehajtott korszerűsítések által 

garantált megtakarítások mértéke lehetővé teszi, hogy a beruházás teljes költsége ezekből 

finanszírozható legyen. A beruházás a villamos energia díjban - a fejlesztés eredményeként 

képződött megtakarításból - 6-7 év alatt terül meg és kerül az Önkormányzat tulajdonába. 

 A beruházás becsült költsége nettó 50-60 millió forint, melyet a jelenlegi közvilágítás 

korszerűsítési beruházással egybe kell számítani, ezért nyílt közbeszerzési kiírást kell az 

Önkormányzatnak megjelentetnie.  

Kérem a T. Képviselő-testülettől az alábbi határozati javaslat elfogadását. 

Határozati javaslat: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete a közvilágítási hálózat KEOP-

5.5.0/A/12-2013-0005 pályázattal nem érintett 515 db lámpatest LED-es átalakítására és a 

hálózat szabvány szerinti megvilágítási értékeinek biztosítását szolgáló bővítésre nyílt 

közbeszerzési eljárást ír ki ESCO finanszírozás bevonásával. 
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